11Iro

HWmsa: Hraart
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2008 17:23:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.12.2008 17:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69353/answer/69354




YBaxaemniit UrHat! Takas mpodumakTuKa COBEPIIeHHO Oecrose3Ha. II0BTOPIO -0T OOBIYHEBIX
MUKPOOOB JOCTaTOYHO OOBIYHOM T'MTHEHE. A 0T HHQEKINH, IepefalonxCs OJI0BHM IIyTeM Bhl Bce
PaBHO TaKUM CIIOCOOOM He 3alIUTETECh. B 9TOM cydae nmyudias npoduiakTUKa - 3T0POBbIM
IIOCTOSTHHBIN I10JIOBOY [TapTHeP. YIayu.



